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#°EE: Completa el resumen de la obra de Miguel de Cervantés conjugando los verbos al
pretérito imperfecto.

Don Quijote de La Mancha es el protagonista de la novela (roman) de Cervantés. (Tener)

unos cincuentas afios y (ser) duefio de una hacienda (propriétaire

dune ferme)

Le (gustar) leer libros de caballerias. (Volverse)

loco y (querer). ser nombrado caballero.

(Tener) un escudero que (lamarse) Sancho

Panza a quien le (prometer) dar una insula (une le) para gobernarla

Don Quiote (montar). un flaco rocin (une rosse maigre) que  (nombrar)
Rocinante porque ~ (soffar) bien 'y (venir)
de rocin.

Dulcinea (ser) la dama de Don Quijote. La verdad es que Dulcinea (ser)

un personaje inventado por Don Quiote, no (existir).

El episodio més conocido es el donde Don Quijote (comparar). los

molinos de viento con gigantes.




